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РЕЗИМЕ МАСТЕР РАДА 

 

У индустријској аутоматизацији, симулација процеса производње помоћу софтверских алата 

је од кључне важности за побољшање перформанси процеса и смањење трошкова. У овом раду, 

описаћемо развој виртуелног модела покретног цилиндра за пуњење боца помоћу LabVIEW-а и 

симулације виртуелног PLC-а. 

У првом делу рада биће дат кратак увод а затим у другом делу описан програмабилни логички 

контролер, његове основне карактеристике, основна структура, принцип рада и програмирање.Потом 

у трећем делу рада биће описан конкретан Siemens-ов PLC, начин функционисања, режими рада, 

меморијске локације и комуникација.Затим у четвртом делу је описан TIA Portal, основни делови, 

структура програма и PLC симулатор. 

LabVIEW је софтверски алат који се често користи у индустријској аутоматизацији за 

контролу и надгледање процеса производње. 

У петом делу рада је описан софтвверски пакет LabVIEW, његово окружење, историјат 

стварања и DSC Modul-и. 

 У првом кораку, развити ћемо виртуелни модел машине за пуњење боца са сензорима и 

актуаторима који ће контролисати процес пуњења, користећи LabVIEW за визуелно програмирање и 

симулацију процеса пуњења.  Коришћењем виртуелног PLC-а, који симулира реални PLC, 

реализоваћемо логику управљања процесом. 

Развој виртуелног модела машине за пуњење боца нам омогућава ефикасну обуку инжењера 

за рад на стварним системима за пуњење боца, уз смањење трошкова и времена за обуку. Такође, овај 

модел може бити користан за унапређење перформанси машине за пуњење боца и оптимизацију у 

контролисаним условима. 

Развој виртуелног модела машине за пуњење боца нам омогућава тестирање и оптимизацију 

процеса пуњења боца у контролисаним условима. Такође, овај виртуелни модел може бити користан 



за обуку инжењера и радника у индустријској аутоматизацији, што може побољшати перформансе 

процеса и смањити трошкове производње. 

И на крају како сама тема налаже „Симулација рада PLC контролера применом програмског 

пакета LabVIEW“ биће описана у поглављу шест, седам, осам и девет. 

Кључне речи: симулација, LabVIEW, TIA Portal, PLC, DSC Modul, NI OPC Servers, 

NetToPLCsim. 
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